



Открытая

для Всех и Каждого

№16 (760) 26 апреля - 3 мая 2017 г.
ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ



Лучше всех!

БИРЖЕВЫЕ ТОРГИ ПО-СТУДЕНЧЕСКИ

Юбилейная пятая весна СКФУ щедра на олимпиады:
межвузовские, межрегиональные и всероссийские
интеллектуальные состязания собрали в стенах
вуза студентов со всего округа и страны

В Северо-Кавказском федеральном университете, крупнейшей площадке олимпиадного движения в регионе, в нынешнем апреле прошел ряд соревнований для мыслителей, отличников и знатоков.

В XII межрегиональной олимпиаде по менеджменту померились умом шесть команд из вузов края, где готовят управленцев. В итоге победу праздновал студент кафедры менеджмента СКФУ Марк Поповиченко.

В межрегиональной олимпиаде по бухгалтерскому учету, собравшей будущих счетоводов со всего округа, I место присудили команде Кабардино-Балкарского государственного агрониверситета им. В.М. Кокова.

Студенты ведущих вузов СКФО и Финансового университета при Правительстве РФ (Москва) встретились на V межрегиональной студенческой олимпиаде по налогам и налогообложению. В командном зачете в различных номинациях победу одержали москвичи, ребята из СКФУ и Чеченского госуниверситета.

Также в федеральном университете прошел первый этап межвузовской олимпиады по психологии, в котором приняли участие студенты четырех ставропольских вузов. Ну а крупнейшим интеллектуальным соревнованием, прошедшим на базе СКФУ, стал заключительный этап Всероссийской олимпиады «Рынок ценных бумаг», который прошел при поддержке Министерства образования и науки РФ, Московской биржи и акционерного общества «Церих кэпитал менеджмент» (Москва).

В олимпиаде состязались около 300 студентов из 44 вузов России. Задания ребят ждали нешуточные. Так,

еще на заочном этапе, стартовавшем 10 февраля, им предлагалось сделать прогноз значения индекса ММВБ на закрытие торговой сессии и цен последних сделок с обычными акциями «Сбербанка России», «Норникеля» и «Газпрома» на Московской бирже на 17 марта 2017 года. И это только одно из заданий!

В итоге в финал олимпиады прошли 40 участников, в их числе несколько ставропольских ребят. В очном туре будущих финансистов ждали новые испытания. На первом этапе - решение практических задач. На втором - конкурс аналитиков на знание инструментов технического анализа, используемых на рынке ценных бумаг. И наконец, на третьем - деловая игра «Биржевые торги», которая полностью имитировала реальные торги на бирже.

По итогам олимпиады первое место занял Леонид Стратоников из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Помимо победителей эксперты отметили десятку сильнейших ребят, в число которых попали ставропольские студенты. Лучшим трейдером на фондовом рынке признана Александра Еремина из Ставропольского государственного аграрного университета, а лучшим инвестором - Валерий Конг из Северо-Кавказского федерального университета. Ребята получили специальные призы - планшеты.

Также эксперты отметили студентку СтГАУ Софию Джатдоеву (номинация «Лучший финансовый аналитик на рынке ценных бумаг») и Дмитрия Максимова из СКФУ («Первые шаги на фондовом рынке»).

Дарья ТИШИНА